

Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași By Iancu Guda **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasiulkaa cda** Prosperitatea în 10 pași O carte simpla bine structurata cu informații de baza și explicate elementar exact în cantitatea necesara pentru a te pune pe gânduri și a te face sa iti dorești sa afli mai multe. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasitos school** Nu e chiar ușor digerabila însă motivația de a intelege mai bine aspectele care fac subiectul ei (investițiile cultivarea know-how-ului financiar premisele prosperității având în vedere contextele societății românești) a fost pentru mine suficient încât sa o termin și sa doresc sa revin la ea pentru a-mi consolida înțelegerea anumitor noțiuni/concepte. **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasilla** Sfaturile oferite mi se par de bun simț și în general am simțit ca strategia pe care o recomanda cel mai mult autorul este una de minimizare a riscului când vine vorba de investii. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasion aguila** Poate și pentru faptul ca ar fi mult mai buna aceasta strategie totuși decât investirea în imobiliare (cum fac majoritatea romanilor pare-se) care nu aduce prea multa valoare în contextul mai larg al economiei tarii. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasinski 291** Prosperitatea în 10 pași O carte care prezinta idei foarte utile pentru cei care isi doresc sa afle conceptele elementare ale lumii financiare si despre modalitati alternative dar eficiente de a economosi. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasimada** Pentru cei ancorati în domeniu cum e si cazul meu motivul pentru care am vrut sa rasfoiesc aceasta carte este pura curiozitate si pentru faptul ca il apreciez pe Iancu Guda pentru ceea ce face si pot marturisi cu incredere ca reuseste cu succes sa evidentieze anumite strategii de economisire/investire intr-un mod facil de inteles. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasina** Prin urmare intentionez sa o recomand tuturor persoanelor din jurul meu interesate sa economiseasca ca fiind un punct ideal de informare si de a intelege mecanismele teoretice ale diferitelor instrumente si strategii. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași kindle direct** Iti descrie conceptele de baza ale acestei "lumi" si ofera un start al educatiei financiare in randul populatiei din Romania unde astfel de cunostinte lipsesc cu desavarsire mai departe depinzand de tine daca vrei sa afli mai multe. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasir kucing** Recomand această carte oricui vrea să înțeleagă mai multe despre finanțele personale în România - foarte importantă ultima parte! Există nenumărate cărți de educație financiară mult mai bune scrise de marii guru americani dar care din păcate nu sunt foarte aplicabile în contextul local decât la modul general. **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasig** - capitolul 5 Psihologia Investitorului e scris exact cum scriam eu referate în facultate la materii care nu erau de specialitate - traduceri mot-a-mot ale unor definiții de pe Wikipedia. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasir kucing** Urmează să implementez mai multe recomandări în viitorul apropiat realizând astfel ca dacă nu punem niște bani deoparte nu ne putem aștepta ca statul să ne susțină atunci când ne vom apropia de pensie, Prosperitatea în 10 pași



Recomand cartea asta tuturor celor care vor o initiere in educatie financiara sau pur simplu vor sa-si continue educatia financiara: **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasir ris** Foarte fain scrisa si explicata pe intelesul tuturor si cuprinde tot ce ai vrea sa stii despre finante: **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasipsip naman** Prosperitatea în 10 pași O carte buna pentru incepatorii in finante, **Kindle Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasig** Daca deja ai citit mai

multe cartie despre finante personale sau ai vazut primul sezon din emisiunea Banii in miscare atunci majoritatea informatiilor iti sunt cunoscute: **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasiwa** Prosperitatea în 10 pași Mi s-a părut o carte calitativa ca și conținut mediocra ca și stil de transmitere a conținutului, **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasina** Ideile autorului despre politicile care ar trebui implementate pentru salvarea economiei românești și creșterea acesteia mi s-au părut foarte bune, **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasiunesiplacere** Cu toate acestea este usor idealista din punctul meu de vedere iar unele subiecte sunt tratate superficial inasa cum am mentionat mai devreme scopul ei este altul, **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasipsip naman** Pentru acest lucru cartea si autorul merita toate felicitările! Banii în mișcare, **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași ebookers** Prosperitatea în 10 pași Acelasi discurs preluat de la Kiosaki: investiti in ACTIVE nu în PASIVE: **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași pdffiller** Suntem codașii Europei la capitolul educatie financiară ca la multe alte. **Kindle Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasion de** Cred că pt mine cartea asta nu a fost o investiție prea bună. **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasilla** Mi-aș dori să avem pe piață mai multe astfel de cărți care expun principii de bune practici financiare pentru România într-un mod simplu și relativ eficient: **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasito translation** Este ceva ce mi-aș fi dorit să citesc acum 5 ani sau chiar mai devreme: **EPub Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasir ris** Iancu ne prezintă multe situații care sunt specifice României și pe care eu personal nu le cunoșteam deși sunt cât de cât în temă cu principiile de bază: **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasiwa** Cu toate astea cartea asta nu este perfectă și suferă de multe probleme de natură tehnică care fac parcurgerea mai dificilă decât ar fi cazul, **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasir** O să enumăr aici câteva dintre ele care poate o să vă ajute să parcurgeți cartea mai ușor:- cuprinsul conține doar cele 10 capitole mari atât. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasiwa** Ex: la capitolul 9 puteam avea un subcapitol pentru cotizatii la sistemul de pensii unul pentru pensiile private unul pentru alte principii etc: **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași book** - cartea asta ar beneficia foarte mult de existența unui index. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași kindle paperwhite** Sunt mulți termeni care se repetă în contexte diferite și un index ar ajuta la navigarea mai rapidă: **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasiis** Eu unul mi-am făcut diverse notițe dar un index atașat ar fost foarte practic. **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasig** Iancu e foarte bun când vorbește despre noțiuni hard dar puțin cam neîndemânatic la orice înseamnă conținut de legătură și anecdote: **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasir ris** Multe secțiuni care se repetă des și mult conținut care umple pagini fără o valoare adăugată: **Book Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasiis** Multe dintre bias-urile și fallacy-urile prezentate în acest capitol nu sunt prezentate deloc bine. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pasir kucing** Prosperitatea în 10 pași Mi-aș fi dorit să primesc și citesc această carte la 20 de ani. **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași epub air** Prosperitatea în 10 pași As fi vrut sa o citesc acum 10-15 ani dar si acum este un mare castig: **Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași book** Despre carte - top preferinte all time in secțiunea dezvoltare personala!O recomand oricarei persoane ce doreste sa se educe si responsabilizeze in ceea ce priveste propriile finante[1]

Banii în mișcare. Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași Introducere in educatia financiara. Concepte strategii solutii sfaturi practice de bun simț. Banii în mișcare. Banii în mișcare. Banii în mișcare. Banii în mișcare. Investiți la bursă.etc etcNu economisim nu știm să investim.Povești despre bani din vechiul testament.Generalități repetate obsesiv. Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași 3.5/5 - în ciuda notei o carte utilă și absolut necesară. Dl. O împărțire pe subcapitole ar fi fost foarte utilă.- dl. Cartea putea fi mai scurtă cu cel puțin 50 de pagini. Vă recomand să le căutați în alte surse. Disonanța cognitivă este definită total greșit. Banii în mișcare. Banii în mișcare.Autorul este profesionist si vorbitor excelent. Il puteți vedea si la Digi sau pe youtube. Banii în mișcare. Prosperitatea în 10 pași.